

**Government of West Bengal
Directorate of Health Services
Swasthya Bhaban, Salt Lake,
Kolkata -91.**


No. HPT/32M-103-17/A 3300

Dated, Kolkata, the 9th October, 2020

Corrigendum Order

Please read "**Haldar**" in place of "**Halder**" and "**her**" in place of "**his**" in all places i.r.o. Dr Arunima Haldar in the Order No. HPT/32M-103-17/A3248 dated 08/10/2020 of the Director of Health Services, Govt. of West Bengal.

Other parts of the Order will remain same.


/ Director of Health Services
Govt. of West Bengal

No. HPT/32M-103-17/A 3300/1(10)

Dated, Kolkata, the 9th October, 2020

Copy forwarded for information and necessary action to:-

- 1) The Additional Secretary, Deptt. Of Health & FW, Swasthya Bhaban, Kolkata
- 2) The Pay & Accounts Officer, Pay & Accounts Office-III, IB Market, 1st floor, Salt Lake, Sector - III, Kolkata - 700106.
- 3) The Principal Accountant General (A&E), West Bengal, Treasury Building, Kolkata
- 4) The Treasury Officer, Alipore, South 24 Paraganas
- 5) The Asst. Director of Health Services (P&E), W.B
- 6) The Asst. Director of Health Services (Accounts), W.B.
- 7) The Chief Medical Officer of Health, South 24 Paraganas
- 8) The Pay Cell, Administration Branch of the Directorate of Health Services, W.B.
- 9) Dr. Arunima Haldar, Medical Officer (on Supy Duty), Swasthya Bhaban, Salt Lake, Kolkata - 700091
- 10) Office copy


Dy. Director of Health Services (Admn.)
Govt. of West Bengal